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3 puntos

1. Un canguro tiene 3 palitos como los de la figura . No puede quebrarlos, ni
doblarlos. ¿Cuál figura hizo el canguro?

(A) (B) (C)

(D) (E)

2. La imagen muestra 2 hongos.

¿Cuál es la diferencia entre las alturas?

(A) 4 (B) 5 (C) 6 (D) 11 (E) 17

3. ¿Cuál ĺınea es la más larga?

(A) (B) (C) (D) (E)
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4. Cuatro piezas idénticas de papel se colocan como la figura. Miguel quiere hacer un agujero
que atraviese los cuatro papeles.

¿En cuál letra debeŕıa Miguel hacer el agujero?

(A) A (B) B (C) C (D) D (E) E

4 puntos

5. Erika tiene cuatro 4 ladrillos:

¿Cuál de los cubos fue hecho con los 4 ladrillos mostrados?

(A) (B) (C) (D) (E)

6. Estos niños están parados en una fila. Algunos miran hacia adelante y otros miran hacia
atrás.

¿Cuántos niños sostienen la mano de otro niño con su mano derecha?

(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 5 (E) 6
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7. Alana tiene una imagen del sol.

¿Cuál de las siguientes formas es parte de la imagen?

(A) (B) (C) (D) (E)

8. Esteban cortó una cuerda como se muestra en la figura.

¿Cuántos pedazos de cuerda tiene Esteban ahora?

(A) 9 (B) 10 (C) 11 (D) 12 (E) 13

5 puntos

9. Las estrellas que dibujó Franco el canguro tienen anotado un número mayor que tres y su
suma es 20. ¿Cuál es el conjunto de estrellas que dibujó Franco?

(A) (B) (C) (D) (E)
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10. Rosa la gata camina por el borde de la pared. Ella empieza en el punto B y sigue las
flechas como muestra la figura. Rosa camina 12 metros en total.

¿En cuál letra termina Rosa?

(A) A (B) B (C) C (D) D (E) E

11. Julia tiene dos macetas con flores, como se muestra. Ella mantiene siempre las macetas
en el mismo lugar. Julia quiere que cada macetero tenga la misma cantidad de flores de cada
clase.

¿Cuál es la menor cantidad de flores que tiene que comprar Julia?

(A) 2 (B) 4 (C) 6 (D) 8 (E) 10

12. Cinco niños compitieron en un juego de tiro al blanco. Ricardo tuvo la puntuación más
alta. ¿Cuál blanco fue el de Ricardo?

(A) (B) (C)

(D) (E)
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